

## RUGĂCIUNE

Îți mulțumesc, Doamne, pentru darul prețios care este acest copil. Cuvântul Tău spune că orice dar bun și desăvârșit vine de la Tine, de aceea știu că Tu mi l-ai dat ca să-l îngrijesc și să-l cresc. Ajută-mă să fac acest lucru. Arată-mi domeniile în care îl țin încă strâns lipit de mine și ajută-mă să îl încredințez protecției, călăuzirii și povățuirii Tale. Ajută-mă să nu trăiesc cu frica unor posibile pericole, ci în pacea și bucuria de a ști că Tu ești în control. Îți sunt recunoscător că nu trebuie să mă bazez pe metodele lumii de creștere a copiilor, metode mereu schimbătoare și nesigure, ci am la dispoziție principii clare din Cuvântul Tău și înțelepciune de la Tine când vin în rugăciune să Îți cer răspunsuri. Mă bazez pe Tine în toate lucrurile și în această zi încredințez copilul meu în mâinile Tale.

(Stormie Omartian)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Doru Hriscu: tel. 0768-108583  
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

## Să ne rugăm pentru:



... **înțelepciune** în decizia pe care trebuie să o luăm astăzi față de țara noastră. Domnul să binecuvânteze România cu oameni în funcțiile de conducere, care să aibă frică de El și respect față de valorile creștine.

... **micuții** care sunt aduși astăzi înaintea Domnului pentru a primi binecuvântarea Sa: **Raisa Damean** și **Sem Hriscu**. El să le fie alături în orice clipă a vieții, să lase pace și credințioșie peste familiile lor și să-i ajute să se întâlnească personal cu El, atunci când vor discerne binele de rău!

... **famiile cu copii mici**. Domnul să întărească mâinile și picioarele uneori obosite, să lase bucurie și credință peste sufletele uneori deznădăjduite și să înconjoare toate aceste familii cu dragostea Sa, dătătoare de noi puteri!

„Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.” (Matei 6:33)

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂTĂ :** 18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



## BISERICA POARTA CERULUI

"Oameni după inima Lui!" (2014)



**Rugați-vă Domnului pentru țară, pentru că fericirea voastră atârnă de fericirea ei!**  
(Ieremia 29:7)

## Ce vom alege?

Ultimele două săptămâni au fost pentru țara noastră foarte controversate, oamenii au devenit confuzi, s-au organizat proteste și fiecare dintre noi am purtat probabil o mulțime de discuții contradictorii pe tema viitorului președinte.

Într-un astfel de context, nu se poate ca noi, creștini fiind, să nu ne întrebăm dacă nu trebuie să avem o opinie vizavi de ceea ce se întâmplă în jurul nostru și care, indirect, vrem, nu vrem, ne afectează pe noi și afectează viitorul copiilor noștri. Ce trebuie să facem, noi credincioșii, în astfel de momente? În primul rând, trebuie să ne rugăm ca Dumnezeu să se îndure de România, să ducă țara noastră pe direcția cea bună și să dea lumină oamenilor ca să știe ce să aleagă.

Așa cum bine știm, stăm în fața turului decisiv al alegerilor prezidențiale din 2014. În ceea ce privește votul, probabil că unii deja știu cu cine vor vota, alții încă se mai hotărăsc. Alții însă, nu sunt interesați să voteze, ceea ce nu este un lucru bun și nici corect, deoarece nu ne putem permite să stăm deoparte când alții fac mari sacrificii pentru a vota un viitor mai bun, inclusiv pentru noi.

Dacă până acum am postit, ne-am rugat și am cerut înțelepciune și discernământ, acum este momentul să acționăm. Însă, înainte de a face acest pas deosebit de important, să ne punem niște întrebări: cum știm dacă alegerea noastră este cea corectă? Care sunt principiile după care alegem? (continuare în pag. 3)

## Familii unite în rugăciune

### Familia RUS

**Membrii familiei:** Dan și Adriana Rus au întemeiat o familie în urmă cu 12 ani, perioadă în care au experimentat binecuvântarea lui Dumnezeu, armonia și clipele frumoase trăite împreună cu Domnul. Familia lor s-a îmbogățit în timp cu trei copii frumoși: **Melisa Estera** (10 ani), **Daria Naomi** (7 ani) și **Edward Daniel** (3 ani).

**Slujire în biserică:** Dan și Adriana sunt doi părinți care și-au înțeles responsabilitatea înaintea Domnului, iar prin exemplul lor de trăire și credincioșie față de Domnul și de părtășia din biserică Sa, au transmis copiilor importanța slujirii. Astfel că fetele familiei sunt implicate în corul de copii, urmând ca micul Edi să își găsească și el domeniul în care-L va sluji pe Dumnezeu cu toată dedicarea.

**Versetul familiei:** Psalmul 46: 1 – *“Dumnezeu este adăpostul și sprijinul nostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.”*

**Motive de rugăciune:** Soții Rus îi mulțumesc Domnului pentru copiii primiți din partea Lui ca niște binecuvântări de preț și pentru sănătatea dăruită tuturor și doresc să primească ajutor din partea Domnului pentru a rămâne credincioși lângă El în orice vreme. De asemenea, cer bisericii să-i susțină în rugăciune înaintea lui Dumnezeu pentru rezolvarea unei cauze.

Dumnezeu să le asculte rugăciunile, să îi conducă cu Brațul Său puternic prin orice domeniu al vieții și să îi binecuvânteze din belșug! ■ **A. H.**



www.poartacerului.ro

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică,  
16 noiembrie  
**Nefali Cuzman**  
**Eduard**  
**Dumitrașcuță**

Luni, 17 noiembrie  
**Daiana Dobriță**  
**Flavius Măguran**  
**Elena Râșcu**

Marți, 18 noiembrie  
**Adriana Tuică**

Miercuri, 19 noiembrie  
**Noemi Rusu**  
**Selia Vornicu**

Joi, 20 noiembrie  
**Marco Ban**  
**Ilie Buzducea**

**Beniamin Homoșdean**  
**Eunice Prata**

Vineri, 21 noiembrie  
**Persida Andruș**  
**Cătălin Conea**  
**Daniela Filip**  
**David Mureșan**  
**Rebeca Mureșan**

Sâmbătă, 22 noiembrie  
**Lavinia Benga**  
**Mărioara Mezei**

*“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!”*  
(Jeremia 17:7)

www.poartacerului.ro

## Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii peste care se cere azi binecuvântarea Domnului sunt **Raisa** și **Sem**. Iată semnificația numele lor:

**Raisa** - provine din ebraică și are semnificația de *“trandafir”*. În originea greacă, acest nume înseamnă *“fără griji”*. O altă posibilă origine a numelui **Raisa** e cea slavă, cu semnificația de *“preaiubită”*.



**Raisa Damean** ◀



**Sem** - nume de origine ebraică, cu semnificația de *“nume, faimă”*. În Biblie, cel care a purtat acest nume a fost fiul cel mare al lui Noe, unul dintre cei trei strămoși ai rasei umane de după potop, alături de frații lui, Ham și Iafet.

▶ **Sem Hriscu**

*Dumnezeu să-i binecuvânteze pe acești micuți întreagă viața lor și să le vegheze fiecare pas!* ■ **D. P.**

(continuare din prima pagină)

Pentru a putea da răspunsul corect la aceste întrebări, avem câteva principii după care să ne verificăm:

#### 1. Alege, gândindu-te la voia lui Dumnezeu.

Biblia spune că stăpânirile sunt rânduite de Dumnezeu, de aceea trebuie să ne întrebăm dacă noi alegem, gândindu-ne la voia Lui sau la planurile noastre? Oare Dumnezeu își dorește să alegem cu bună știință un om dovedit nedemn, a cărui mod de a acționa este dovedit clar ca fiind dăunător țării? Dacă, în ciuda acestor lucruri dovedite, îl vom alege doar pentru că promite multe lucruri materiale (bani, bunuri etc.) despre care cei mai mulți știu că nu se vor realiza, mai este bună alegerea noastră?

#### 2. Alege un om de cuvânt.

Uită-te la trecutul celui cărui a vrei să-i dai votul și vezi dacă s-a ținut de cuvânt. Nu te uita doar la niște promisiuni de campanie; vezi dacă are acoperire la lucrurile pe care le promite. Dacă în trecut a mințit, fără remușcări, doar ca să își atingă scopurile nu ai nicio garanție că nu o va mai face și în viitor.

#### 3. Alege un om de caracter.

Cum se raportează cel pe care-l votez la oameni, la familie? Prețuiește onoarea, familia, căsnicia? Care sunt valorile după care își conduce viața? Este adevărat că nu putem cunoaște viața privată a candidaților în detaliu, însă cred că fiecare ne putem face o imagine din ceea ce se cunoaște.

#### 4. Alege un om capabil.

Uită-te la realizările candidatului tău, la etapele vieții lui, la pregătirea lui. Și-a îndeplinit bine sarcinile care i s-au încredințat? A fost credincios în lucrurile mici?

#### 5. Alege un om gata să apere valorile creștine.

Care este atitudinea lui față de Dumnezeu? Respectă instituția Bisericii sau doar o folosește pentru a-și atinge scopurile? Crezi că va fi un om care va garanta libertatea religioasă în egală măsură pentru toți?

Bineînțeles că ar mai fi și alte criterii pentru a ne ghida, însă cred că acestea sunt suficiente pentru a avea discernământ spiritual. Nu uita, roagă-te Domnului să-ți descopere acum voia Lui, pentru că fericirea ta atarnă de fericirea țării în care El te-a așezat. ■ **Diacon Flavius Măguran**